1. ocenjevanje znanja (Energija, gibanje)  A (1knf07a)
Ime in priimek: _________________ Raz.: _____ Datum: nov. 2007  Št. točk: _____/50
Veliko uspeha pri reševanju.

(Točkovnik: 50, 49, 48, 47, 46, 45  – 5;  44, 43, 42, 41, 40  – 4;  39, 38 37, 36, 35, 34, 33, 32 31, 30  – 3; 29, 28, 27,  26, 25 24, 23, 22, 21, 20  – 2)

	1.
	Navedenim količinam pripiši ustrezne merske enote.
	5 t
	

	
	

	a)
	pot
	 _______

	
	
	

	b)
	hitrost
	_______

	
	
	

	c)
	čas
	_______

	
	
	

	č)
	pospešek
	_______

	
	
	

	d)
	kinetična energija
	_______

	
	
	

	
	
	

	2.
	Navedenim količinam pripiši ustrezne simbole s katerimi jih označujemo.
	5 t
	

	
	

	a)
	pot
	_______

	
	
	

	b)
	hitrost
	_______

	
	
	

	c)
	čas
	_______

	
	
	

	č)
	pospešek
	_______

	
	
	

	d)
	kinetična energija
	_______


	3.
	Tadej pelje s povprečno hitrostjo 12 metrov na sekundo, Klara pa s povprečno
	4 t
	

	
	hitrostjo 54 kilometrov na uro. Z računom pokaži, kdo je hitrejši in koliko kilometrov

	
	prevozi Tadej v 30 minutah?

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


	4.
	Dopolni.
	2 t
	

	
	Letalo se ustavlja na pisti. Gibanje letala je ________________ glede na hitrost in

	
	________ glede na tir. Potnik miruje glede na ________ in se giblje glede na  ________.


	5.
	Opazujemo del gibanja z osebnim avtomobilom. Voznik vozi eno uro s
	5 t
	

	
	hitrostjo 72 kilometrov na uro, dvajset minut počiva, nato vozi še uro in 40 minut s

	
	hitrostjo 90 kilometrov na uro.

	
	

	a)
	Nariši graf hitrosti v odvisnosti od časa.
	[image: image4.wmf]

	b)
	Izračunaj prevoženo pot. s = ________
	

	c)
	Izračunaj povprečno hitrost te vožnje v = _________
	

	č)
	Koliko časa bi potrebovali za isto pot, če bi se vozili s stalno hitrostjo 108 kilometrov na uro brez  umestnih postankov?


	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	6.
	Avto spelje in enakomerno pospešuje. Vsako sekundo poveča hitrost za
	2 t
	

	
	4 metre na sekundo.

	
	

	a)
	S kolikšnim pospeškom se giblje? _______.

	
	

	b)
	Kolikšno hitrost doseže po 7 sekundah? _______.


	7.
	Graf prikazuje odvisnost hitrosti od časa za gibanje vozička.
	6 t
	

	
	

	a)
	Koliko časa opazujemo gibanje vozička?  ________________
	
[image: image1]

	b)
	Kako se giblje voziček prve 4 sekunde? _________________ Kako se giblje zadnjih  6 sekund? _________________
	

	c)
	Z grafa odčitaj začetno hitrost vz = __________ in končno hitrost vk = __________.
	

	č)
	S kolikšnim pospeškom se giblje voziček prve 4 sekunde? ___________________
	

	d)
	Kolikšno pot prevozi voziček v 10 sekundah? ___________________
	


	8.
	Kamen spustiš z mostu v reko. Vodne gladine se dotakne po 3,6 sekunde.
	5 t
	

	
	

	a)
	Kako imenujemo pospešek , s katerim pada? _____________. Kolikšen je? _____________

	b)
	Kolikšna je bila začetna hitrost, vz, kamna in s kolikšno hitrostjo, vk, se dotakne 

vodne gladine? vz = _________, vk = ___________



	c)
	Kako visoko nad gladino spustiš kamen? __________________



	
	

	
	


	9.
	Dopolni.
	5 t
	

	
	

	a)
	Razdalja iz katere bi videli eno astronomsko enoto pod zornim kotom ene ločne sekunde je ________.

	b)
	Po najvišjem bogu _____________ so poimenovali največji planet v našem Osončju.

	c)
	_____________ ali utrinki so majhna telesa (ostanki kometovih repov ali drobci razpadlih planetoidov, ki iz Osončja priletijo v zemeljsko ozračje in zaradi trenja zgorijo.

	č)
	Astronomska enota je razdalja med _____________ in _____________. 

	d)
	Planet _____________ je oddaljen 9,5 a. e. in ima 95 mas Zemlje. Za obhod okrog Sonca potrebuje 29 let. Ima najmanj 18 lun, njegova največja luna pa je Titan.


	10.
	Voziček se enakomerno pospešeno giblje po klancih z različnimi nagibi. Čas in pot meriš 
	4 t
	

	
	od trenutka, ko voziček na vrhu klanca izpustiš. Dopolni tabelo.

	
	

	
	pot

(m)
	čas

(s)
	povprečna hitrost 
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	končna hitrost 
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	16
	4
	
	
	

	
	30
	
	
	4
	

	
	
	3
	6
	
	

	
	
	5
	
	14
	

	
	
	
	
	
	


	  11.
	 Skiciraj grafe.
	6 t
	

	
	

	
	enakomerno gibanje
	
	enakomerno pospešeno gibanje

	
	
	
	

	a)
	v(t)
	
	v(t)

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	b)
	s(t)
	
	s(t)

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	c)
	a(t)
	
	a(t)

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	12.
	Kaj pomeni izjava, da ima motorist pospešek tri metra na sekundo na kvadrat?
	1 t
	

	
	Izjava pomeni:

	
	

	a)
	da se motoristu poveča pospešek v vsaki sekundi za tri metre na sekundo;

	b)
	da se motoristu poveča hitrost  vsako sekundo za tri metre na sekundo;

	c)
	da motorist opravi vsako sekundo 3 metre dolgo pot;

	č)
	da motorist v prvi sekundi opravi pot 3 m.
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